

nr sprawy 10/2011

Gdynia, dnia 21.09.2011r.

dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartości poniżej 4 845 000 € na wykonanie robót budowlanych: **„Budowa systemu świateł nawigacyjnych oraz instalacji elektroenergetycznej na lotnisku Gdynia – Kosakowo”**.

Pytanie 1 W pkt 7.1.1.3 Zamawiający określił warunek dotyczący wykonania prac projektowych na roboty analogiczne do przedmiotu zamówienia:

„3. w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonali, co najmniej jedną usługę polegającą na opracowaniu i odebraniu przez Zamawiającego dokumentacji projektowo – kosztorysowej (projekty budowlane, wykonawcze) w zakresie projektowania elementów systemu oświetlenia nawigacyjnego lotnisk (światła podejścia precyzyjnego minimum kategorii I, światła krawędzi drogi startowej, światła progu drogi startowej, światła końca drogi startowej, światła osi drogi startowej, światła strefy przyziemia drogi startowej, światła osi drogi kołowania, światła krawędzi drogi kołowania) o wartości robót netto minimum 3 000 000,00 zł każda.”

Czy Zamawiający uzna powyższy warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca w ramach umowy zakończonej do IX.2009 realizował prace odpowiadające swoim zakresem przedmiotowi zamówienia w systemie „zaprojektuj i zbuduj” obejmujące wykonanie dokumentacji projektowej oraz realizację robót na jej podstawie?

Odpowiedź: Zamawiający uzna powyższy warunek za spełniony jeżeli Wykonawca zakończył usługę w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert.

Pytanie 2 Czy Zamawiający wymaga przedstawienia wykazu osób przewidzianych do realizacji zamówienia, czy wystarczy oświadczenie zawarte w Formularzu ofertowym, że osoby, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, posiadają wymagane przez Zamawiającego uprawnienia.

Odpowiedź: Zgodnie z pkt 8.1.3. SIWZ Wykonawca podpisuje na etapie składania ofert oświadczenie (znajdujące się w Formularzu ofertowym), że osoby, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, posiadają wymagane uprawnienia i doświadczenie o których mowa w pkt 7.1.2. niniejszej SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt 18.5. SIWZ Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana zobowiązany jest przed podpisaniem umowy do dostarczenia Zamawiającemu dokumentów potwierdzających wymagane uprawnienia i doświadczenie osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

PL Gdynia-Kosakowo Sp. z o.o.
Prezes Zarządu
Jerzy Staszczak